

平成 29 年 6 月 27 日

株 主 各 位

アクサ生命保険株式会社
代表執行役社長兼 CEO ニック・レーン

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 29 年 6 月 15 日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 18 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記に記載のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

招集ご通知 6 頁

1 保険会社の現況に関する事項

(4) 使用人の状況

2. 訂正内容（訂正箇所の下線__を付しております。）

【訂正前】

区 分	前期末	当期末	当期増減(Δ)	当 期 末 現 在		
				平均年齢	平均勤続年数	平均給与月額
内 務 職 員	2,197名	2,255名	58名	44歳 7月	13年 9月	460千円
営 業 職 員	5,577名	5,349名	Δ228名	48歳 3月	8年 5月	312千円

【訂正後】

区 分	前期末	当期末	当期増減(Δ)	当 期 末 現 在		
				平均年齢	平均勤続年数	平均給与月額
内 務 職 員	2,197名	2,255名	58名	44歳 7月	13年 9月	460千円
営 業 職 員	5,577名	<u>5,325名</u>	<u>Δ252名</u>	48歳 3月	8年 5月	312千円

以 上